

RASPORED SVETIH MISA

6. 5. 2019. – 12. 5. 2019.

PONEDJELJAK, 6.5.2019., Irenej, Dominik Savio, Lucije, Marijan, Venera
18:00

UTORAK, 7.5.2019., Dujam, Duje, Flavije, Gizela

11:00 LOBORGRAD

18:00 +SLAVKO, DRAGICA i ob. Markulin, DRAGUTIN, BRANKA, IVKA i
FRANJO Kulfa

SRIJEDA, 8.5.2019., Arsen, Amat, Ida, Ulrika

18:00

ČETVRTAK, 9.5.2019., Izaija, Dionizije, Pahomije, Mirna

09:00 CJELODNEVNO KLANJANJE

17:30 sveta ispovijed

18:00 +ŠTEFANIJA Šturlić, god.

PETAK, 10.5.2019., Ivan, BDM Trsatska, Job

18:00 +MARIJAN i LJUBICA Labaš, god.; +DRAGICA Vlahek, god. i ob.
Vlahek; +STJEPAN Culi, god.

SUBOTA, 11.5.2019., Mamerto, Franjo

07:30 +MATIJA Plancutić i Tomo Plancutić, god.

NEDJELJA, 12.5.2019., 4. USKRSNA NEDJELJA

7:30 – Lobor +FRANJO Vlahek, ANA, DANIJEL Vlahek, MARIJA i BARICA
Zagorec

10:00 – Lobor – podjela sakramenta PRVE SVETE PRIČESTI

18:00 – MBG – HODOČAŠĆE Inicijative 40 dana za život i čitača Svetoga

Pisma; +JOSIP Kos i roditelji Ljubica i Tomo; +DRAGICA i
MILAN Lesičar i obitelj; +vlč. VINKO MRKOČI; +MIRICA
Žuglić, god.; +MARIJA Labaš; +IVKA i FRANJO Kokolek i
ob., ALOJZIJA Kesak i ob. i ob. Horvat; +KATICA i JURAJ
Počekal, god.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

06.05.2019. - 12.05.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 657

3. USKRSNA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 20, 19 – 31)

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijatskome moru. Očitova se ovako - Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: „Idem ribariti.“ Rekoše: „Idemo i mi s tobom.“ Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: „Dječice, imate li što za jelo?“ Odgovoriše mu: „Nemamo.“ A on im reče: „Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.“ Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: „Gospodin je!“ Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata.

Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravlenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: „Donesite riba što ih sada uloviste.“ Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: „Hajde, doručkujte!“ I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: „Tko si ti?“ Znali su da je Gospodin! Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. Tako se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: „Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?“ Odgovori mu: „Da, Gospodine, ti znaš da te volim.“ Kaže mu: „Pasi jaganjce moje!“ Upita ga po drugi put: „Šimune Ivanov, ljubiš li me?“ Odgovori mu: „Da, Gospodine, ti znaš da te volim!“ Kaže mu: „Pasi ovce moje!“ Upita ga treći put: „Šimune Ivanov, voliš li me?“ Ražalosti se Petar što ga upita treći put: „Voliš li me?“ pa mu odgovori: „Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.“ Kaže mu Isus: „Pasi ovce moje! Zaista, zaista kažem ti - dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.“ A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: „Idi za mnom!“

Riječ Gospodnja.

USKRSLI GOSPODINE, TI SVE ZNAŠ ...

Ovo je nedjelja radosnog svjedočenja Isusova uskrsnuća u svijetu. Tema radosti prisutna je već u ulaznoj pjesmi u kojoj s nadahnutim autorom Psalma 66 zovemo svu zemlju da kliče Gospodinu. U zornoj molitvi zahvalno priznajemo Bogu da se kao njegov narod radujemo što nas je obnovio vrativši nam dostojanstvo svojih sinova i kćeri te ga molimo da nas utvrdi u nadi uskrsnuća. U darovnoj molimo Boga da primi darove svoje raspjevane Crkve te da nam On, koji je uzrok tolikog veselja, omogućí ulazak u vječnu radost. Ova misa zove nas na unutarnju i zajedničku radost koju dariva Uskrsli, kao i na radosno svjedočenje Kristove obnoviteljske prisutnosti u Crkvi.

Prvo čitanje iz Djela apostolskih izvještava nas o drugom saslušanju Petra i Ivana pred Velikim vijećem u Jeruzalemu. U prigodnom govoru mnoštvu je objasnio da je to učinio snagom Isusa kojega je Bog uskrisio od mrtvih i postavio začetnikom života. Petar u oba slučaja odgovara u ime Dvanaestorice, čime Luka ističe da je on predsjedajući apostolskog zbora. Petar, potaknut Duhom Svetim, obrazlaže da je glavni razlog propovijedanja u ime Isusovo činjenica kako je Raspetoga Bog uskrisio, i učinio ga Spasiteljem Izraelu i svim narodima koji prihvate obraćenje i oprostjenje grijeha. Kazna i prijetnje nisu ih obeshrabrili nego su nastavili naučavati po kućama navješćujući Isusovu Radosnu vijest.

Evangelist Ivan u današnjem odlomku iz evanđelja apostole vraća na početak njihovog zajedničkog života. Svojim ukazanjem na Tiberijadskome jezeru Isus u apostolima želi probuditi snagu onog zanosa kod prvog poziva da ga slijede. Posebno se posvetio Petru, iza kojeg su usponi i padovi, oduševljenje i zatajenje, hrabrost i strah. Isus je htio da ga apostoli prepoznaju kao Uskrsloga, začetnika novog života.

U zgodi čudesnog ribolova bitna je uloga voljenog učenika koji prvi prepoznaje Gospodina na obali jezera i govori Petru te pušta da Petar od radosti prvi otpliva na obalu. Ostali apostoli nisu se usudili Isusa ništa pitati jer shvatili su tko je on. Prihvaćaju ga drugačijim i slave Boga za tu milost spasenja. U dijalogu s Petrom Isus ga vodi do spoznaje kako mu je oprostio nevjeru te ga potiče na javno priznanje ljubavi i privrženosti njemu kao Spasitelju. Tako je pred ostalim apostolima pokazao mogućnost obraćenja po iskrenom kajanju i poniznosti.

No, time nije završena vjernička formacija jer put Isusovih učenika je trajni put obraćenja i nasljedovanja. Možda nam se ponekad učini da smo dovoljno upoznali Isusa i razumjeli što nam govori po svojoj riječi i osvjedočili se u njegovu beskrajnu ljubav. Nemojmo se zavaravati jer put Isusovih učenika je trajno nasljedovanje Krista i to je jedini sigurni put do spasenja, do vječnosti.

Umrli: Marija Labaš, 1942; Štefanija Truntić, 1965;

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Ankica Eršek, Vojnovec 18.

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Vjeronauk za ministrante je subotom u 8:30, **prvopričesnici trebaju doći u 9:00**, krizmanici u 9:30, a župne kateheze nema.
- U subotu, 11. svibnja 2019. u 11:00 u župnoj crkvi, održat će se sveta ispovijed na koju se pozivaju **SVI PRVOPRIČESNICI zajedno sa svojim roditeljima i cijelom obitelji.**
- Sljedeću nedjelju, 12. svibnja 2019. u župnoj crkvi u 10:00 održat će se podjela sakramenta Prve Svete Pričesti svim našim prvopričesnicima. Okupljanje je ispred župnog dvora u 9:15, a nakon toga kreće procesija prema župnoj crkvi. **POZIVAMO SVE ŽUPLJANE DA MOLE ZA NAŠE PRVOPRIČESNIKE!**
- Sljedeće dvije nedjelje – **12. i 19. svibnja 2019., NEMA SVETE MISE** po kapelama u Martinšćini i Peršavesi zbog podjele sakramenata Prve Svete Pričesti i Svete Potvrde.
- Na četvrtu uskrsnu nedjelju, 12. svibnja 2019., u 18:00 u Svetišću Majke Božje Gorske održat će se **Hodočašće molitelja Inicijative 40 dana za život i čitača Svetoga Pisma.**
- Započeli smo s pobožnošću **cjelodnevnog klanjanja** koje će se i dalje nastaviti održavati svakog četvrtka od 9:00 pa sve do večernje svete mise.
- Od 1. svibnja, započeli smo sa svibanjskim pobožnostima i molitvom krunice svakog dana u 17:30 u župnoj crkvi sv. Ane u Loboru, a u kapelama u Martinšćini i u Peršavesi svakoga dana u 19:00.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.